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A program 2019. évi végrehajtási jelentését a Bizottság (EU) 2015/207 végrehajtási 
rendeletének 10. számú mellékletével összhangban készítettük el. A jelentés célja, hogy 
számot adjon a 2019-es évben lezajlott programozással kapcsolatos tevékenységekről. 
 

A 2014-2020 programidőszakban az Interreg SKHU program egyik fő célkitűzése az volt, 

hogy kidolgozzon egy olyan módszertant, amely segítségével a határtérségben munkahely 

teremtési célú stratégiai akcióterveket lehet végrehajtani (3. prioritási tengely). A 

foglalkoztatási célú térségi akcióterv egy komplex fejlesztési terv, amelynek célja a 

foglalkoztatás régiók közti egyenlőtlenségeinek csökkentésével növelni a 

foglalkoztatottság arányát a programterületen. 4-8 projekt stratégiai csoportosítása egy 

egyedülálló megközelítés az európai regionális fejlesztések témakörében.  

A Program 2019-ben jutott el addig a pontig, hogy a 9, már jóváhagyott, akciótervhez 

kapcsolódó egyedi projektek a megvalósítás szakaszába léphettek. Ezeken a projekteken 

keresztül az elkövetkező években 34 millió EUR érkezik majd határtérségbe, hogy elősegítse 

a minőségi foglalkoztatást:  

 

Cserehát AP – Célja a “Gyönyörű – Cserehát” újjáélesztése piacterek létrehozásával és egy helyi 

márka bevezetésével, amely a helyi termelőket segíti.  

 RE-START – Munkahelyeket fog teremteni új szolgáltatások létrehozásával a szociális gondozás 

és az ezüst foglalkoztatás terén az Alsó-Ipoly mentén.  

Novum Danuvium – A Pons Danubii régióban egy komplex innovációs programot indít 

munkahelyteremtés céljából.  

IG Heritage – Az Ister-Granum térségben a kímélő földhasználat elvére és a helyi örökségekre 

építve termékfejlesztést és értékesítési tevékenységet végez a munkavállalási helyzet 

javítása érdekében. 

ORG-EMP – Az akcióterv keretén belül egy híd épül majd Ipolyhídvég és Drégelypalánk között, 

hogy elősegítse a munkavállalói mobilitást így hozzájárulva a foglalkoztatási helyzet 

javulásához.  

JOBS – Az Ipoly-völgyében hoz létre új munkahelyeket az építőipari cégekben megvalósulandó 

környezetbarát kapacitásnöveléssel. Ipolyvarbó és Őrhalom között hídépítés, valamint a 

helyi termékek és szolgáltatások fejlesztése valósul majd meg.  

FUTURE IN HEMP – A projekt központjában ökológiai elvek mentén a fenntartható mezőgazdaság 

és zöld gazdaságból származó nyersanyag (pl.: ipari kender) feldolgozása áll. Ezzel 

párhuzamosan a határon átnyúló munkaerő mobilitást is fejlesztik a Nagyrozvágyot és 

Nagygérest összekötő út építésével.  

R2 and M3 – A projekt a Hatvan és Losonc közti észak-déli tengelyt kívánja fejleszteni azzal, hogy 

a Bosch cég beszállítóit támogatja, amelyek a hatvani ipari park területén üzemelnek.  

FOOD INDUSTRY – A projekt egy hármas együttműködést céloz kutatással foglalkozó cégek, 

vállalkozók és a Tanácsadó kamarák részvételével. Célja innovatív gyártási technológiák 

rendelkezésre bocsátásával és a tudományos eredmények felhasználásával a helyi 

nyersanyagok feldolgozása után egészséges helyi termékek létrehozása.  

 

http://www.skhu.eu/news/employment-cross-border-action-plan-of-the-cserehat-micro-region
http://www.skhu.eu/news/re-start-creating-needs-based-employment-in-the-lower-ipel-valley
http://www.skhu.eu/news/novum-danuvium
http://www.skhu.eu/news/ig-heritage
http://www.skhu.eu/news/org-emp
http://www.skhu.eu/news/jobs
http://www.skhu.eu/news/future-in-hemp
http://www.skhu.eu/news/r2-and-m3
http://www.skhu.eu/news/food-industry


Az akciótervekhez kapcsolódóan 2019 egy meghívásos pályázati felhívást tettünk közzé 

(SKU/1901) azzal a szándékkal, hogy segítsük az ígéretes ötletek megvalósulását annak 

ellenére, hogy egyes partnerek kiestek az előző pályázati felhívás értékelési folyamata során 

A meghirdetett egy általános pályázati felhívást (SKHU/1902) 2019. szeptember 12 és 2019. 

december 17. között. Az 1. (Természet és kultúra) és 4. prioritási tengelyt (Intézményközi 

együttműködés) nyitottuk meg. Az 1 PT-ben kis- és középvállalkozások is pályázhattak. A 

felhívás indikatív ERFA összege 27  500 000 EUR volt. A benyújtott pályázatok előzetes adatai 

az alábbi táblában láthatóak:  

 

 

 

Egy Monitoring Bizottsági ülést tartottunk a program gördülékeny megvalósítása érdekében 

2019. április 16-17-én. Valamint egy Programozó bizottsági ülést rendeztünk 2019. 

november 6-án, hogy elkezdődhessen a Magyarország és Szlovákia közötti új program 

tervezése a 2021-2027 időszakra.  

A program idén is csatlakozott az Európai Együttműködés Nap kezdeményezéséhez (2012 

óta folyamatosan), amelynek célja, hogy felhívjuk az emberek figyelmét az Interreg 

programok eredményeire. 2019-ben Pozsony régióját választottuk, hogy bemutassuk az 

állampolgároknak a környéken megvalósuló EU-s fejlesztéseket. A Közös Titkárság egy 

interaktív kiállítással és játékkal érkezett a vereknyei búcsúra 2019. szeptember 8-án.  A 

fesztivál látogatói hatalmas táblákon írhattak, rajzolhattak és színezhettek, melyek témái ez 

Európai Unióhoz kapcsolódtak. Valamint megismertettük velük a Danube Bike and boat 

projektet, amely sporthoz kapcsolódó beruházásokat hajtott végre 30 különböző 

településen, amelyek 5 magyar és szlovák régiót érintenek a Kis- és Mosoni Duna mentén. 
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https://www.skhu.eu/palyazati-felhivasok/meghivasos-palyazati-felhivas-tersegi-akciotervekhez-tartozo-projektek-benyujtasara
https://www.skhu.eu/palyazati-felhivasok/palyazati-felhivas-skhu-1902


A projekt keretében felújították a jókai vízimalmot, 2,2 km új kerékpárút épült Vereknye és 

Gúta között, pihenő övezetet alakítottak ki Vereknyén, és új korzót Tőkésiszigeten. Közel 30 

vízi belépési pontot építettek vagy újítottak fel (például kajakok számára).  

A nap folyamán a Duna szigetek projekt, amelyet szintén az Interreg SKHU program 

finanszíroz duatlont szervezett a fesztivál látogatói számára, valamint ingyen használhatták 

a kerékpárokat és csónakokat, ami igen népszerű volt.  

A programok végén megkértük a játékosokat, hogy álljanak be egy polaroid fotóra, amelyet 

a Fotó falunkra tettünk ki. Lehetőség volt egy nyereményjátékra is regisztrálni, ahol a 

szerencsés választottak egy okos karkötőt nyertek, ami segíti őket a fizikai aktivitásuk 

nyomon követésében. A nyerteseink: Jozef Pavlov, Martin Koller, Eva Csomor, Rasto Lauko. 

 

 

 



 

 

Pálfi István díjat kapott egy kollégánk 

A Közös Titkárság vezető-helyettesét, Silvester Holopot a Külügyi és Külgazdasági 

Minisztérium Pálfi István1 díjra jelölte a magyar és szlovák határmenti térségért végzett 

kiemelkedő munkája elismeréseként. A díjat Magyar Levente államtitkár úr adta át 2019. 

október 28-án egy ünnepélyes rendezvény keretében.  

 

 

                                                

1 http://cesci-net.eu/palfi_istvan 

http://cesci-net.eu/palfi_istvan

